# 『利用団体からのお知らせ』の掲載申込み要項

各団体のメンバー募集や、イベントへの参加者募集についてパレット柏でお知らせいたします。 ご希望の団体は、下記の要領でご提出して下さい。

### 1、申込み条件

- ① パレット柏に団体登録をしていること
- ② パレット柏を会場とした活動のためのメンバーの募集、参加者募集であること。

#### 2、申込み方法

掲載をご希望の方は、以下のいずれかの方法で申込みを行ってください。

### ① メールで申込みを行う場合

下記までメールしてください。追って原稿ファイル(Word 形式)を送信いたします。 申込書提出後は、記入漏れや書類に不備があった場合のみ返信いたします。

## ●総合受付メールアドレス info\_pk@palettekashiwa.jp

### ② メールで申込みを行いたいが、Word で原稿を作成できない場合

メール文で以下のフォーマットを送信してください。

- ○タイトル (例:スマートフォン活用のための基本講座)
- ○主催者名
- 〇日付・時間・場所 (例:7月1日(水) 15:00~18:00 ミーティングルーム A)
- ○内容 ※50 字以内でお願いいたします。50 字を超えていた場合は、こちらで編集いたします。
- ○対象 (20 字程度)
- ○費用
- ○持ち物
- ○問い合わせ先 (30 字程度)

## ③ 紙媒体で申込みを行う場合

メールがご利用できない場合は、本紙の裏面にある「イベント案内申込み用紙」をご記入いただき、 パレット柏総合受付までご提出ください。

### 【原稿提出の締切日は 毎月15日です。】

※締切日後の訂正はできません、ご注意ください。

※原稿の受付は、翌月分のみです。それ以降の分は管理上、受け取りはできません。

### 3、お知らせ方法

受付原稿は、毎月 16 日~20 日までに編集を終え、毎月 20 日前後に館内チラシ用ラックに配架します。また、パレット柏のホームページや、市内の近隣センター、公民館、文化会館など約 30 か所にも配架します。なお、他の広報機関に情報を提供することがありますご了承ください。